

Открытая
для Всех и Каждого

Общественно-политическая и познавательная газета

Мы открываем вам то, о чем молчат другие

Эко-пикник на ледовом катке

Зачётка

Номер 4 (748) от 1 – 8 февраля 2017 г.

Необычно, ярко, радостно отметили свой праздник ставропольские студенты

Ставрополь - город молодежный, студенческий. В вузах краевой столицы уму-разуму учатся больше ста тысяч «мучеников науки» (каждый четвертый житель города!). Впрочем, они и не мученики вовсе, а весельчаки, балагуры и креативщики.

Убедиться в этом можно было на минувшей неделе, когда город справлял Татьянин день - любимый праздник вузовских питомцев и Татьян. Он душевно отмечается в России уже третье столетие, а последние 12 лет - как официально признанное торжество студентов.



В наступившем Году экологии центральной темой молодежного праздника в Ставрополе стала экологическая безопасность, а главной площадкой - ледовый каток в парке Победы. Устроители назвали студенческий сабантуй «Эко-пикником» и придумали необычные номинации для команд-соперниц: лучшее подворье – «Студенческий заповедник», лучшее студенческое блюдо – «Без ГМО», автопробег – «Био-автомобиль», эстафета на льду – «Ледяной полюс» и т.д.

Воображение гостей старались поразить студенты 17 учебных заведений Ставрополя. Перво-наперво они приготовили необычные экологические блюда и ярко их презентовали. Так, победители «кулинарной» номинации, студенты СтГАУ, сразили жюри яством под названием «Мировое канапе», собрав в нем популярные продукты разных стран и снабдив полезной информацией об их калорийности.

Визитные карточки, конкурсы, веселье, танцы... Эко-борьба на свежем воздухе захватила и участников, и гостей встречи.

Победу в номинациях праздновали студенты нескольких ставропольских вузов и сузов - СтГМУ, СтГАУ, СКФУ, многопрофильного колледжа, колледжа связи, строительного техникума, колледжа вычислительной техники и электроники.

Двумя месяцами ранее молодежь отмечала другой свой праздник - Международный день студентов. Ставрополь тогда стал средоточием молодых умов России. На Общероссийском форуме «Россия студенческая» и финале Российской национальной премии «Студент года», прошедших на базе Северо-Кавказского федерального университета, встретились юные и активные со всей страны.

700 студентов, более 60 регионов страны, 1920 минут образовательной программы, 20 альтернативных площадок, 10 тренеров, 40 экспертов, тысячи улыбок и море впечатлений - так можно в цифрах описать это торжество.

Несколько дней ребята в интенсивном формате проходили тренинги и мастер-классы, участвовали во встречах и дискуссиях с федеральными чиновниками, общественными деятелями, политиками и медийными персонами.

Лучшие студенты России соревновались в 13 номинациях. Сразу несколько из них завоевали студенты ставропольских вузов: Бэлла Аванесова из СКФУ стала самой «Творческой личностью года», студентка СтГАУ Вероника Серикова – «Спортсменом года», студентка Невинномысского государственного гуманитарно-технического института Мария Данилова – «Студенческим лидером года».

А лучшим студентом года признали магистранта Института образования и социальных наук СКФУ Александра Хусаинова.

О Веронике Сериковой из аграрного университета «Зачетка» уже рассказывала («Во славу студенчества», №46, 2016 г.; «Кавалер ордена с четвертого курса», №47, 2016 г.).

Сегодня приятным послесловием ко Дню российских студентов станет знакомство с молодыми талантами из федерального вуза.

Они молоды и успешны: в 20 с хвостиком лет совмещают учебу, работу, семью, творческие увлечения и общественную деятельность. Итак, герои номера - Александр Хусаинов и Бэлла Шахназарян.

Дарина ГЕЛАШВИЛИ